

大比拼 让 党细胞 动起来 创新服务机制稳企促增 精准发力助推大美西溪更出彩

四月以来,我市疫情防控态势持续向好。如何抓好常态化疫情防控,巩固防控战果,加快推进复工复产,全面恢复经济社会秩序,确保完成全年目标任务,成为摆在西溪镇党委政府面前重中之重的工作。

连日来,西溪镇精准谋划,再掀干事创业热潮,通过“党建+”引领,科学部署“九大行动”,坚持各项工作突出精准化、常态化,把统筹推进疫情防控和社会经济发展的文章做得更深、更实、更好。

实干 四比四争 党建细胞 大比拼 九大行动齐发力助推高质量发展



西溪镇党员干部争当先锋争创佳绩

近日,西溪镇召开四比四争 党建细胞 大比拼活动部署暨创建国家卫生乡镇誓师大会,旨在推进基层党建全面提升、全面过硬,实现党建强、发展强、治理强,为西溪高质量发展持续提供坚强的组织保证。

今年,为深入贯彻落实“五星三强”党组织建设要求,进一步提升小城镇建设和管理水平,西溪镇全面启动四比四争 党建细胞 大比拼活动,确保完成国家卫生镇创建。各基层党组织将从比党建实力、比善治能力、比村庄魅力、比发展活力四方面着手,通过全面推行主题党日B+T(标准+特殊)做法,积极推进红色网格建设,着重优化红色调解工作,全力推动红色代办服务,加快环境卫生整治,以及聚焦重点、难点、亮点工作,高质量推动基层党建发展。

西溪镇将开展每月例会比拼、每季现场推进、半年比播晒拼、年度述职问效等活动,通过现场找茬、总结经验、互动交流,形成全域比、层层赛、先进引领后进奋起直追的干事创业良好氛围,确保如期完成全年目标和任务。此外,西溪镇在切实做好疫情防控工作的同时,还将开展全域环境卫生大整治、重点项目大攻坚、平安建设大治理、示范标杆大引领、干事创业大比拼、安全隐患大排查、届末履职大考验、争先进位大赶超共9大行动,通过干部带、常态管、重点治、跟踪督、结果看“五步走”,做到常规动作到位、自选动作出彩。

会上,西溪镇全面吹响国家卫生乡建创建号角,还专门成立了由镇党委书记施志华任组长的创建工作

领导小组,建立督办机制,全面发动工作片、村党支部抓好落实,联村干部做好组织动员、落实整改。各行政村围绕目标任务,将对当前突出问题发动群众动手干,对易实施、易见效的环境卫生问题立即着手整治,重点清理全域垃圾、水塘沟渠、闲置地块、田园垃圾,以及治理村庄乱象等,不断加强组织领导,强化执行责任,建立督办机制和长效机制,确保如期完成国家卫生乡镇创建。

全镇上下要统一思想,自我加压,主动比学赶超,以创建为契机,改善提升人居环境,推动西溪全域景区化、高质量发展。施志华表示,要充分发挥党支部战斗堡垒作用,将“拼争抢创”精神延伸到基层中,让其成为基层党组织以及党员干部干事创业的总基调,根植于各项工作中,要积极抢抓机遇、奋力拼搏,全面推进西溪各项工作圆满完成,实现更高质量的发展。

市委常委、市武部政委喻文明希望,镇全体党员干部必须坚持“永立潮头”的改革志向、“永不懈怠”的工作状态、“永葆安康”的为民初心,积极抢抓机遇、从容应对挑战,通过发展要素大聚集、难题任务大攻坚、产业项目大发展支撑高质量发展。

会上,市市场监督管理局龙山分局、上坛村、正发机械股份有限公司相关人员围绕创建国家卫生乡镇作表态发言。各工作片负责人与村党支部书记代表签订了《西溪镇国家卫生乡镇创建责任书》。

连日来,西溪镇全体党员干部已积极投身于环境整治大行动中,全面扮靓镇容镇貌。

稳增 成立连心助企帮帮团 全程代办缩短审批周期



西溪镇表彰先进企业

近日,西溪镇召开工业大会,表彰18家2019年度的镇龙头企业、骨干企业、优胜企业(如下表),并邀请经信、市场监管、税务、银行等部门专业人员开展相关政策宣讲,切实做好贴心服务,当好“店小二”,助推工业经济健康稳步发展。

去年以来,西溪镇以“三服务”活动为抓手,不断深化企业网格运用,全力帮企业所需、解企业所难,为工业发展保驾护航,累计协助解决企业股改、燃气供应等问题36项。在前期的疫情防控过程中,西溪镇还创新成立了“连心助企帮帮团”,帮助企业购买口罩、消毒水等,通过精准服务指导企业走上复工快车道。为帮助小微园入园企业争取优质金融服务,该镇在“地块出让一周内便迅速组织召开小微园入驻审批流程指导暨银企对接会”,通过“全程代办”的形式尽量缩短审批周期,有效助推企业加快投产建设。

去年,西溪镇围绕高质量发展要求,坚持科技创新驱动,全力助推小微企业转型升级。全年发展省级科技型中小企业1家,创建省级电子商务示范村2个,实现规上企业净增4家。同时,在小微企业园建设中,该镇持续发力,现已全面完成涉及农户政策处理攻坚及地块清表,23宗地块已出让11宗,并取得建筑工程施工许可。此外,西溪镇还大力开展工业功能分区环境整治提升行动,累计完成“低散乱危”块状行业整治31家、五金涂装行业整治47家等。

今年,西溪镇政企一心、负重前行,克服诸多不利影响,一季度实现规上工业总产值1.54亿元,在全市所有生态型乡镇中排名第二。

站在新起点上,西溪镇坚持发展壮大工业经济的导向不变、坚持抓工业发展的信号不变、坚持致敬企业家的浓厚氛围不变,全力以赴为民营经济发展创造良好环境,带领全镇企业直面严峻形势、从容应对挑战,推动工业经济平稳健康发展,将以项目为发展引擎,全力推进企业产品结构、技术结构、产品服务等方面的创新,以“美丽园区、美丽工厂”创建为抓手,建设更高标准、更新理念的现代化厂区,不断转变思想,提升企业自主创新能力、产品科技创新水平、产业融合发展水平等,通过抱团发展形成更高质量、更强后劲的西溪产业集群,全面提升发展竞争力。

施志华表示,西溪的发展离不开民营经济的支撑,企业家是西溪的宝贵财富,更是西溪实现高质量发展的中坚力量。企业家要练好内功提升核心竞争力,看准方向抢占新一轮发展主动权,补齐短板不断提高抵御风险的能力,将企业做大做强,争当有格局、有定力、有正气的企业家。今后要进一步加强政企联动,坚持党建引领凝心聚力共谋发展,广大党员干部要当好企业的服务员、信息员,努力帮扶解难题,创造更高水平、更优服务的营商环境,推进西溪高质量发展。

记者 秦艳华 通讯员 应巧宁 徐云辉 骆洁

永康市佳丽金属工艺品有限公司 永康市合盛嘉业工贸有限公司 永康市金多包装有限公司 永康市光仁工贸有限公司 永康市金多包装有限公司 永康市光仁工贸有限公司 永康市金多包装有限公司 永康市光仁工贸有限公司

西溪镇先进企业 西溪镇龙头企业 永康市西溪镇优胜企业

